

# Наша надежда

**К молодежи и ее потребностям, к ее развитию и успехам в Лисаковске всегда относились с особым трепетом. И это понятно: за ней будущее, ей предстоит воплотить в жизнь уже задуманное, сблечь достигнутое, все это приумножить и передать последующим поколениям.**

С целью поощрения инициатив самых активных, талантливых, креативных молодых ребят в Казахстане, в Лисаковске все чаще проводятся различные конкурсы, учредаются всевозможные премии. В 2016 году в нашем городе стартовал проект по созданию «Золотой книги молодежи города Лисаковска», в которую по итогам каждого года вписываются имена молодых людей, достигших особых результатов в той или иной сфере деятельности. Таким образом, информация об этих ребятах вносится в историю региона. Чести быть лауреатом «Золотой книги молодежи» до этого года были удостоены 28 молодых лисаковцев. Буквально на днях почетный список пополнился пятью новыми именами.

В этом году церемонии чествования лауреатов «Золотой книги молодежи», а также активных лисаковских волонтеров впервые было решено провести не в официальном формате торжественных собраний, а в форме бала. Причем бала, на котором танцевали, дарили музыкальные композиции лауреаты Книги предыдущих лет. По доброй традиции церемония проводилась с участием руководства города. С фуршетом, музыкальными номерами.

Церемонию награждения открыл аким города Абай Ибраев. Абай Сарсембаевич поблагодарил ребят за их стремление идти вперед и вести за собой свое окружение, за инициативность, желание

изменить этот мир к лучшему. Пожелал им только всего самого хорошего и озвучил готовность поддерживать их даже самые смелые начинания.

Абай Сарсембаевич наградил пятерых лучших по итогам уходящего года волонтеров Лисаковска. В их число вошли и молодые педагоги, и уже успевшие достичь больших вершин школьники, а также студенты. Вот имена этих ребят, лучших волонтеров уходящего года. Елена Вилкова - педагог, которая уже более семи лет занимается волонтерством при Молодежном ресурсном центре, активно развивает эту деятельность. Глеб Футман - ученик школы №6, руководитель команды волонтеров «Энканто». Активисты Молодежного ресурсного центра, студенты ЛТК Даниил Бураков и Илья Котляренко, а также Руслана Карпыкова - руководитель волонтерской организации «Жас журектер» при Молодежном ресурсном центре, эковолонтер.

А теперь о лауреатах «Золотой книги молодежи». Каждому из них кроме памятного гравитона был вручен сертификат на 50 тысяч тенге.

В номинации «За вклад в развитие молодежной политики» награжден Нурлыбек Унербеков. Нурлыбек Артыкович - член Общественного совета по поддержке молодежи при партии «Аманат», член совета общественного согласия, руководитель дебатного клуба «Fire fox», ведущий спикер городских мероприятий и конференций.

Нурлыбек Унербеков занимается развитием внутреннего, спортивного туризма, является участником международных форумов и конференций, в том числе международного фестиваля молодежи тюркоязычных народов. И вот уже шесть лет один из лучших волонтеров города. Особо ярко проявил себя во время пандемии. Имеет множество благодарственных писем акима об-



ласти, города, отмечен медалью и грамотой Первого Президента, лауреат премии и медали «Халық алғысы».

Сертификат и гравитон Нурлыбеку Унербекову вручил аким Лисаковска Абай Ибраев.

Почетный гражданин города Тамара Кипарисова наградила лауреата «Золотой книги молодежи города Лисаковска» этого года, ставшего победителем в номинации «За вклад в области культуры и искусства». Это Нина Коврищенко. Нина Анатольевна инструктор физической культуры и спорта яслейсада «Нурлы жол», активный участник городских мероприятий, обладательница грамоты акима Лисаковска за профессиональный и многолетний труд в честь празднования Дня учителя-2022, грамоты городского конкурса «Педагогический дебют» в номинации «Креативный педагог-2020», диплома «Lisakov агуу-2020» в номинации «Мисс Грация». Отмечена Нина Коврищенко и благодарственным письмом Международного театрального центра «Премьера» за плодотворное сотрудничество, высокий профессиональный уровень подготовки лау-

реатов, за поддержку детского творчества, сохранение и популяризацию культурных традиций, имеет многочисленные грамоты, дипломы, благодарственные письма за подписью акимов области и города.

Руководитель отдела образования Елена Бурдыка наградила победителя в номинации «За вклад в области образования и науки». Им в этом году стал Николай Янчук.

Николай - студент Лисаковского технического колледжа, зарекомендовавший себя как ответственный, разносторонний студент - староста группы, участник дебатного клуба «Жастар», городского форума «Төртінші онжылдықтағы тәуелсіз Қазақстан», краеведческого лагеря «Кыпчак», призер республиканских, областных, городских научно-практических конференций, олимпиад, дебатных турниров.

Победителя в номинации «Человек труда» Шынғыса Сейтжанова наградила секретарь городского маслахата Салтанат Шалдыбаева.

Шынғыс Сейтжанов - начальник службы по ремонту подвижного

состава (участок по ремонту железнодорожного цеха) КБРУ, участник проекта «Туған қала» по благоустройству поселка Октябрьского, автор нескольких проектов по улучшению своего родного поселка, участник форума железнодорожников 2022 года, спартакиады «ERG Барысы», а также лиги профессионалов ERG, спартакиады в городе Аркалык, призер конкурса по охране труда и командной спартакиады КБРУ по футболу.

Директор лисаковской Детско-юношеской спортивной школы, участник Олимпийских игр, серебряный призер Азиатских игр по спортивной ходьбе Валерий Борисов вручил сертификат и памятный гравитон победителю в номинации «За достижения в спорте». В этом году им стала Милена Ломаева. Милена - призер чемпионата РК среди юниоров в Усть-Каменогорске, лично-командного чемпионата РК в отдельных упражнениях среди юниоров в Костанае, чемпионата РК среди юношей и девушек в Семипалатинске.

Елена ЛЕОНИДОВА.